



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

вул. Рислянда, 2-а, м. Луганськ, 91005, Україна,

тел./факс (0642) 58-58-25

E-mail: [guon@ukrpost.ua](mailto:guon@ukrpost.ua) Код ЄДРПОУ 02141791

15.04.13 № 2/05-2956

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Начальникам (завідуючим) управлінь (відділів) освіти виконкомів міських рад, райдержадміністрацій, директорам закладів навчальних обласного підпорядкування, педагогічним організаторам наукових товариств учнів та філій Луганської обласної малої академії наук учнівської молоді

Згідно з планами роботи Департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації та комунального закладу «Луганська обласна мала академія наук учнівської молоді» у м. Алчевську 16 травня 2013 року буде проведено обласний семінар «Система роботи з обдарованою молоддю: шляхи розвитку, результативність» на базі комунального закладу «Алчевський центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді».

Початок реєстрації о 9-00 год.

Програмою семінару передбачається розглянути такі питання:

1. Про підсумки проведення XIX обласного та участі у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів наукових товариств та філій ЛОМАНУМ у 2013 році.
2. Система роботи з обдарованою молоддю м. Алчевська: шляхи розвитку, результативність.

На семінар запрошуються керівники секцій, вчителі, які готують з учнями науково-дослідницькі роботи, заступники директорів з науково-методичної роботи закладів нового типу, відповідальні працівники управлінь, відділів освіти, методкабінетів, педагогічні організатори філій ЛОМАНУМ по одному представнику від міста або району.

Представникам територій мати з собою зручне взуття для участі у польових дослідженнях на біостанції.

Витрати на відрядження учасників семінару віднести за рахунок відряджувачих організацій.

Орієнтовний час закінчення семінару – 14-30, приблизна вартість харчування – 20 грн.

Адреса місця проведення заходу: м. Алчевськ, вул. Леніна, 89, комунальний заклад «Алчевський центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» (НВК школа-ліцей №11).

Проїзд:

від автостанції – маршрутним таксі з назвою маршруту «Залізничний вокзал – спорттовари», «Ринок – спорттовари», тролейбусом № 8 до зупинки «Спорттовари»;

від залізничного вокзалу – маршрутним таксі з назвою маршруту «Залізничний вокзал – спорттовари», «Ринок – спорттовари» до зупинки «Сарматський ринок»;

від автовокзалу тролейбусом № 3, будь-яким маршрутним таксі до зупинки «Фрунзе», пересісти на тролейбус № 6 або маршрутку №6 до зупинки «Кільце Гмирі».

Участь у семінарі просимо підтвердити до 8 травня 2013 року за телефонами: 50 08 27; моб. (066) 482 46 09.

Директор Департаменту



**І.І.ЦИМБАЛ**